

Благодарность, забота, поддержка

Сергей РЫБАКОВ

Вчера Евгений КУЙВАШЕВ встретился с родственниками свердловчан, отстаивающих интересы страны, и взял под контроль решение их вопросов. Глава региона отметил вклад волонтеров, некоммерческого сектора, бизнес-сообщества, а также филиала фонда «Защитники Отечества» в работу с семьями.

– Хочу поблагодарить каждого из вас и сказать искреннее спасибо за ваше терпение и заботу, за поддержку ваших родных и близких, – обратился Евгений Куйвашев к присутствующим.

Во встрече приняла участие семья *Ивана Слѣзкина*. Ей оказывается постоянная поддержка: дети обеспечены бесплатным школьным питанием, посещают бассейн и спортивную секцию, для них организован оздоровительный отдых в детских лагерях. Мама Ивана Слѣзкина, *Зальфира Бльщик*, рассказала губернатору о своем участии в сборе и отправке гуманитарных грузов.

Свердловский филиал Государственного фонда «Защитники Отечества» открылся 1 июня. В основе работы фонда – всеобъемлющая забота о ветеранах СВО и членах семей погибших.

– К нам уже поступило 10 тысяч обращений. Они касаются помощи в оформлении выплат, удостоверений ветерана боевых действий, оказания медицинской и психологической помощи. Для работы в филиале фонда прошли подготовку более 50 социальных координаторов, которые адресно сопровождают ветеранов специальной военной операции и семьи погибших бойцов в каждом муниципальном образовании, – рас-



По окончании встречи участники фотографировались с губернатором на память

сказала заместитель руководителя филиала фонда *Виктория Самарина*

Для более эффективной работы с обращениями филиал фонда заключил более 50 партнерских соглашений с министерствами, ведомствами и учреждениями. Благодаря этому подопечные фонда получают бесплатные юридические, нотариальные услуги и т.д. В планах

филиала – взять под крыло всех свердловских ветеранов боевых действий и членов семей погибших. Отработать механизм решения каждого запроса до авто-

матизма, чтобы на это уходило минимальное количество времени, отметила Виктория Самарина.

Информация о льготах, мерах поддержки участников СВО и их семей в Свердловской области – на сайте облгазета.рф



Пространства для инициативы

← Начало на стр. I

«Жители муниципалитетов делают запрос на индивидуальность каждого объекта благоустройства. И поэтому наш основной принцип – создавать уникальные общественные территории, в которых присутствуют элементы, отражающие историю Среднего Урала или конкретного населенного пункта, где создан объект. При разработке дизайн-проектов это будет учитываться», – сказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области *Николай Смирнов*.

Он отметил, что некоторые объекты попадают в список для

голосования повторно. В их числе – лесопарковая территория в микрорайоне Рудник им. III Интернационала в Нижнем Тагиле. Идею реконструкции общественного пространства горожане активно поддержали в ходе прошлой кампании по выбору объектов благоустройства и выдвинули ее на предстоящее голосование. Парк был создан в 1935 году, когда началось благоустройство территории рядом с первыми жилыми домами шахтерского поселка. Жители микрорайона отмечают, что им хочется сохранить и преобразить любимое несколькими поколениями тагильчан место отдыха и досуга.

В списке для голосования также общественная территория площадь Мира в Богдановиче. В 2022 году площадка стала победителем рейтингового голосования, за нее было отдано 4 832 голоса.

«Площадь всегда была местом притяжения жителей и гостей города. Сейчас перед нами стоит задача создать актуальное пространство общественного центра города в привязке к существующей архитектуре и при этом оставить якорные истории. И исполнить мечту горожан – сделать фонтан», – отметил глава муниципального образования *Олег Нейфельд*.

На текущий момент выполнен первый этап. Установлены уличное освещение и детский игровой комплекс, сделаны дорожки. Также на территории появились уличные музыкальные инструменты. В этом году реализуется второй этап проекта. Он подразумевает обустройство классического парка с ротондой, лавочками и тропинками, а также зону отдыха с качелями и открытый кинотеатр. В 2024 году площадка будет выставлена для голосования за третий этап благоустройства.

Сергей РЫБАКОВ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

6 февраля

Алексей БОГАТЫРЁВ

Глава Шалинского ГО

7 февраля

Константин ШУРШИН

Начальник Управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Свердловской области

9 февраля

Шахит АЛИЕВ

Глава ГО Пельим

10 февраля

Анна ГУРАРИЙ

Председатель Екатеринбургской городской думы

11 февраля

Михаил КЛИМЕНКО

Заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области

Владислав ПИНАЕВ

Глава города Нижнего Тагила

12 февраля

Владимир БОЛОТОВ

Председатель думы Дружининского городского поселения

Татьяна СМИРНОВА

Председатель думы ГО Пельим

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

8 февраля

День российской науки

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

7 февраля

85 лет со дня создания педиатрического факультета УГМУ

11 февраля

10 лет со дня создания Уральского хореографического колледжа

При подготовке использована информация «Свердловского хронографа» Свердловской областной универсальной библиотеки им. В.Г. Белинского